

[福大要闻](#)您现在正在浏览: [首页](#) » [福大要闻](#)[综合新闻](#)**福大要闻:**[图片新闻](#)**2016年教育部社会学类专业教指委会议在福大召开**[福大人物](#)

发布日期: 2016-10-17

作者: 人文社会科学学院社会学系供稿

阅读: 710

[媒体福大](#)[学院动态](#)[专题新闻](#)[校园原创](#)

新闻中心讯/10月15—16日,由教育部高等学校社会学类教学指导委员会主办、福州大学人文社会科学学院社会学系承办的“2016年教育部社会学类专业教学指导委员会暨社会学类专业教学单位负责人联席会议”在福州大学举行,全国共有100余所高校170多名代表参加了本次会议。福州大学副校长黄志刚教授代表承办方在开幕式上致欢迎辞。本次会议主题为“双一流建设的背景下高校社会学类专业教学的机遇、问题、挑战”。

大会开幕式会场设在福州大学旗山校区图书馆博学院,副校长黄志刚教授在开幕式上致辞说,福州大学虽然不是一所综合类大学,但作为理工科院校也非常重视本校的社会学学科的发展,也请在座的专家学者在分享各自的教学经验之时,也为学校社会学类专业发展多提宝贵意见。教育部社会学教学指导委员会副主任兼秘书长、中国人民大学副校长洪大用教授在开幕式上做教育部社会学类专业教指委年度工作报告。开幕式结束之后,中山大学、华中科技大学、中华女子学院、北京师范大学、中南大学及福州大学的代表就本校社会学类发展经验,进行了交流汇报。15日下午,会议在福州大学怡山校区设立了五个分会场进行分组研讨,与会社会学类专业负责人围坐一堂,分别以社会治理与社会工作教育、社会学类专业的教材与课程建设、实践教学与创新人才培养、社会调查数据库建设及其在本科教学中的应用等主题,展开深刻的探讨。16日上午大会闭幕式上进行了优秀教学成果颁奖仪式以及获奖单位代表发言。福州大学甘满堂教授等提交的《小组系列作业与社会学专业调研能力培养》获得优秀教学论文奖。

借2016年教育部社会学教学指导委员会在福州大学举办之际,14日下午在怡山大厦,人文社会科学学院邀请参会的教育部社会学类专业教指委主任、长江学者、中国人民大学李路路教授,中国人民大学副校长洪大用教授,以及清华大学、南京大学、中山大学、南开大学、吉林大学、中南大学等校社会学系负责人就如何推进福州大学社会学学科发展做了战略研讨。副校长黄志刚教授,以及规划办、人事处、社科处与研究生院负责人出席了研讨会。在研讨会上,还举行了福州大学人文社会科学高级研究院成立揭牌仪式,聘请长江学者、南京大学社会学院院长周晓虹教授为院长,希望以高研院为平台,加强校外人文社会科学领域高端人才引进与整合,开展高水平学术研究,以促进福州大学社会学类专业学科发展。



上一篇: 厦门工学院李德文董事长、蔡远利校长一行来福州大学调研

下一篇: 福州大学项目荣获2016年全国研究生教育成果奖二等奖



主办单位: 福州大学党委宣传部
新闻投稿: xwzx@fzu.edu.cn

Copyright 2014 福州大学 All Rights Reserved
地址: 福建省福州市福州地区大学新区学园路2号山北行政楼四楼 邮编: 350108